

演《色，戒》

李安要汤唯模仿猫

素有“英国奥斯卡”之称的第61届英国影艺学会奖日前公布了初选名单，汤唯有望凭《色，戒》和安吉丽娜·朱莉、凯拉·奈特莉争夺影后。“英国奥斯卡”的正式入围名单将在本月16日出炉。日前，汤唯接受媒体采访时首次谈及《色，戒》中的激情戏。

汤唯透露说，其实拍每场激情戏她都在哭，只是把头扭过去镜头没拍到。而在拍与易先生的第二场激情戏时甚至放声大哭，似乎把积压了27年的眼泪都哭出来了。汤唯很感激李安的栽培，她回忆起拍《色，戒》时李安要她模仿猫，要梁朝伟模仿狼，给了她很大的启发。不过，前年10月23日李安生日当天，剧组打算拍完《色，戒》戏中戏的话剧演出就给李安祝寿，汤唯却哭不出来了。“我气自己快气疯了。”汤唯回忆说。北京晨报

## 72位提名艺人 集体抵制金球奖

将在美国当地时间14日上午举办的金球奖颁奖典礼，可能真的会是史上星光最黯淡的一次，因为美国演员工会已发表声明，所有入围的72位演员及受邀担任颁奖嘉宾的艺人，都不会出席，以支持编剧工会的罢工行动。

已持续两个月的美国编剧工会罢工风波，金球奖颁奖典礼可能受到波及，令向来与演员们关系良好的主办单位——好莱坞外籍记者协会大伤脑筋。编剧工会打定主意在没能争取到自身权益前，态度绝不软化；与编剧工会站在同一阵线的演员工会也决定配合抗争。

搜狐

# 医院怀疑 布兰妮精神失常

## 浴室反锁儿子行为荒唐

过气天后布兰妮·斯皮尔斯1月3日晚因把自己与儿子反锁在浴室惊动警方，被带到医院进行检查，而医院方面初步评估她可能是精神失常，她也因此丧失两子抚养权案件审判前的探视权。

### 被疑受打击才精神失常

美国当地时间上周四晚，布兰妮接两个儿子回家相聚后，拒绝将儿子送还给前夫凯文的保镖，并发生激烈争执，此后布兰妮将自己和儿子反锁在浴室内长达3个小时。保镖报警后，10名警员及7名医务人员艰难地闯入屋内，这期间布兰妮发出高声尖叫。她最终被人绑着，用担架抬上了救护车。

医生诊断后证实布兰妮没有饮酒或服用药物，因为怀疑她是精神失常，需再观察72小时，以进行“精神错乱”评估，并入住精神病房，由看护看着，以防她自杀。但还不到72小时，布兰妮就避开媒体秘密出院。有消息称，早前布兰妮的律师以“沟通困难”提出辞职，夺子事件发



布兰妮上周被强制送往医院



布兰妮出院后精神状况仍不稳定

生前一天，布兰妮挽留律师未果，不知她是否因此大受打击，才做出此举。还有小报指布兰妮是装疯，目的只为抢回自爆怀孕的妹妹杰米·林恩的风头。

### 现在连探视权也没有了

另外，有报道指在事发当晚，布兰妮曾在电话中向凯文·费德林表示，愿以1亿美元买回儿子的抚养权。而凯文曾送过手枪给布兰妮，他怕她会伤害孩子，于是通知法律顾问，对方及时报警。据悉，布兰妮出院后，两度离家，最后更不知所终，令人非常担心。而在其家门外，则

有大批记者守候，引来邻居投诉，警察不得不到场解决问题。

原本在离婚后布兰妮和前夫共享监护权，但因为布兰妮负面新闻不断，且不定期接受酒精、毒品检测，监护权被法院裁定暂时归其前夫凯文，布兰妮仅有需要受监督的探视权。由于布兰妮发疯，其前夫凯文由代理律师于事发后第二天早上即向法庭申请，禁止布兰妮的临时探视权，申请获通过，这次，布兰妮连探视权也没有了。但有消息称，凯文最希望在儿子成年前，禁止布兰妮跟他们见面。

宗合 倒刹

## 滨崎步承认左耳失聪

### 称要靠一只耳朵坚守歌坛

对于一个歌手来说，失去了左耳听力无疑是很残酷的打击，然而滨崎步却坚强地笑说，除非右耳也失聪，不然就要坚定地唱下去。这是滨崎步日前在自己的官方网站留言时透露的，她坦承去年检查耳朵时，医生判定她左耳已完全失去听觉，但她表示，尽管如此，仍会努力唱下去，绝不轻言退出歌坛。

### 病情隐瞒已久

1月4日和5日，滨崎步陆续在她的官方网站上透露了失聪病情：“去年，我做了耳科检查，没想到医生说我的左耳已经完全失去了功能，无法治愈。”她透露，其实很早就知道自己的耳朵有问题，但是为了不让周围的工作人员担心，她只是让工作人员更换耳机，把病情当成秘密，“当在医院里被医生告知，已经太迟了，无法治愈时，我脑中一片空白。可笑的是，我还心存侥幸地认为，只要抽出时间接受手术，应该能够治好的，但是那个医生惋惜又抱歉的眼神，我到现在还记得……”

事实上，滨崎步左耳的疾病由来已久，早在2000年时就患上了突发性内耳障碍，延迟演唱会行程，当时她在官网留言表示：“医生说如果持续在这样的环境下工作，耳朵肯定恶化。”而2001年在为巡回演唱会进行彩排期间，她意外地从1.5米高台坠下，也使她的听觉加速恶化，加上她的演出和唱片工作非常忙碌，对听力的耗损也相当大，这也是滨崎步近年来开演唱会时经常会用手



滨崎步

掩住耳朵的原因，并导致了她在有些表演上水准失常。

### 歌迷祝福偶像

此消息一出，立刻在日本娱乐圈以及滨崎步的歌迷中掀起轩然大波，歌迷们纷纷在网上留言表达了对滨崎步的支持，还在网上发起折纸鹤运动来祝福偶像。

对于歌迷的支持，滨崎步非常感动，她表示自己并没有感到绝望，并接受了这个事实，歌迷的鼓励也给了她很大的希望，“大家不是都说要成为我的‘左耳’吗？不是都说为了能让我听见要更大声地呼唤吗？所以，继续唱歌对我来说并不是勉强，而是最幸福的事，我要继续歌唱，用尽最后一分力气，绝对不会放弃。”

据悉，今年是滨崎步出道十周年，她已确定将从今年4月起展开个人第二次亚洲巡回演唱会，目前其唱片公司只公布了她在日本国内的19场演出计划，暂时还没有落实海外的演出地点。新闻午报

**江苏施尔美整形医院**

**一场灾难，引发五大整形修复攻关难题；**  
**千万爱心，创造一个美丽奇迹；**  
**万千感动，执着一份美丽梦想。**

——《美丽贺笑行动》记

# 美丽 · 感动金陵

**■ 攻关难题（1）双眼无法闭合：**三度烧伤后的小贺笑眼皮被烧毁，双眼12年无法闭合，导致左眼结膜常年发炎。

**手术方案：**结合上下睑外翻矫正以及双内眦成形的方法，经过二期手术修复。

**手术恢复情况：**现在小贺笑眼睛外翻的情况明显好转，眼睛完全可以闭合，眼周皮肤发炎也随之消失。

  

**■ 攻关难题（2）鼻子、嘴唇严重缺损：**小贺笑的鼻子在大火中完全被烧毁，面部呼吸系统遭到破坏，鼻子几乎丧失功能；嘴唇也被烧得不复存在，十几年来嘴巴一直不能正常张合。

**手术方案：**五点对贺笑鼻部进行了左鼻翼再造、右鼻孔成形和鼻梁疤痕切除松解植皮等手术。成功重建鼻功能、重塑鼻形，并对小贺笑的唇部进行了双口角疤痕松解成形、下领切疤痕松解植皮等修复和再造术。

**手术恢复情况：**拆开手术包扎后的小贺笑，终于可以用鼻子自由呼吸了，也可以自由张合嘴唇了。

  

**■ 攻关难题（3）大面积皮肤严重烧毁：**重度烧伤后的小贺笑身体大面积皮肤被烧毁，尤其以面部最为严重。

**手术方案：**在器官重建的基础上，施尔美专家针对毁容后的皮肤组织进行了面部大面积植皮。植皮同样是一项要求很严格、难度很大、风险性很大的手术。

**手术恢复情况：**术后奇迹发生了，小贺笑面部所有植皮部分成活率近100%，这在医疗整形界中是极为罕见的临床案例，国内外许多整形专家纷纷致电希望能够分享交流技术秘诀。通过这两期手术，小贺笑五官功能基本恢复正常，终于可以像普通人一样拥有正常的面部表情了。

  

**■ 攻关难题（4）手指粘连，无法分开：**小贺笑的右手被大火烧成焦指，五指无法辨认，手指完全丧失活动能力，她一直都是用左手吃饭、画画。

**手术方案：**精细化右手并指分离术，把贺笑粘合成一团的手指逐个分离开来，并帮助贺笑做了大量手指功能康复指导。

**手术恢复情况：**看着右手手指终于可以灵活掌控自己大脑时，小贺笑非常兴奋。

  

**■ 攻关难题（5）双腿粘连，行动困难：**意外的大火把小贺笑的两条大腿根部烧成一块，这使得小贺笑的腿部行动一直不便。

**手术方案：**一系列精细化的全阴部深部疤痕松解植皮手术。

**手术恢复情况：**手术后，小贺笑终于可以恢复到正常人的身形，自如地走动了。

施尔美&江苏卫视 第3季  
**美丽贺笑行动**

爱心捐助 人生因你而变

经典项目 面部年轻化 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 痘痕整形 激光脱毛 痘痘治疗 口腔美容 痘疮治疗 微晶磨皮 妇科整形等百余种

地址：南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30(节假日不休) 美丽热线：(025)84488400 8008289950 QQ : 452261642